

中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,巩固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

新华社北京7月9日电 中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏宣读命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

中央军委主席习近平签署通令 给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

洞庭湖决口封堵完成是否意味着抢险结束? 2.1亿立方米水量怎么排?

7月5日,湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口,决口面曾一度扩大至226米。7月8日22时31分,洞庭湖一线堤防决口完成封堵。封堵完成是否意味着抢险结束?2.1亿立方米水量怎么排?

□新华 央视

封堵完成后还有大量艰巨工作

多位专家认为,封堵完成绝不意味着抢险工作结束,后续还有大量艰巨工作。

首先是坑内排涝。为了减轻钱团垸堤的防洪压力,尽快恢复坑内居民生产生活,需要尽快降低坑内水位,将涝水排出。记者了解到,对此类问题,一般有两种思路:一是“堵口”完成后,使用大型排涝设备开展排涝;二是等外湖水位下降较多、与坑内积水形成较明显落差且保持稳定态势后,再在堤防上开口,让积水自流排出,且兼用第一种方案。在过往的实践中,两种思路均有应用,此次团洲垸排涝采取哪种思路,暂未确定。

其次,积水排出后,坑内群众要尽快恢复正常的生产生活秩序,加快灾后重建。

第三,目前封堵形成的堤段,由块石等物料为基础,防渗性欠佳,后续需要做好堤坝加固、培厚、防渗等工作,并在汛期结束后继续加固。

封堵成功后如何排水?

记者了解到,目前截流坝与水面基本持平。封堵完成之后,截流坝还会加高两米,同时进行加宽作业。

水利部专家组组长李衡表示,封堵完



7月9日,在湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖决口,排涝作业正在进行中(无人机照片)。(新华社)

成以后还要进行闭气,防止水渗;围堰里面有约两亿立方米水量,排水工作需要时间相对长一些。

如何排水才能更安全,长江设计集团有限公司水利规划院院长姜威认为,退水过快可能会对堤防安全造成影响,因此,为了避免退水过快对钱团垸堤安全产生影响,水位日降幅建议不超过30厘米。按照团洲垸50平方公里面积计算,每天排水量约1500万立方米,可利用藕池河支左堤和东洞庭湖堤17.2千米的临水堤防,调动移动式排水设备进行排水。

团洲垸地形呈两边高、中间低的特

点,排水初期17.2千米堤防都可以同时向外排水,随着水位降低,部分堤防后面地势较高的堤段将会裸露,该部分堤段就无法继续排水。时间大概需要12天,测算排水量大约1.64亿立方米。其余堤段继续排水,大约需要5天时间将坑内涝水排出。

调派跨省区排涝力量增援

针对团洲垸内积水内涝严重,国家防办、应急管理部从湖北、福建、四川、广东、广西、安徽等地调派排涝力量实施跨省区增援,执行积水排涝任务。第一批次排涝

力量397人、排涝装备47台套,总排涝能力约13.5万立方米每小时,连夜出发。第二批次排涝力量保持应急状态,根据现场需要随时进行增援。

国家消防救援局调派湖北、重庆、贵州三地消防救援力量实施跨省区增援,于9日上午全部抵达现场。9日7时许,湖南消防救援队伍排涝专业编队,挺进团洲垸洞庭湖一线堤坝,岳阳消防抢抓时间,第一批开始抽排积水,全力排涝抢险,加快恢复生产生活秩序。

第二道防线正在全线推进施工

距离决口处几公里远的钱团垸堤被称为“第二道防线”,这条长约14.3公里的堤是阻隔洪水淹没下一个院子的关键。如果“第二道防线”一旦发生决口,受影响的面会更大,导致的损失也将更多。近几天,堤内一共已经发生了20多起险情,所幸最后都得到有效控制。

湖南省水旱灾害防御事务中心主任曾启明表示,在全面做好第一、第二道防线的同时,已在构建第三道防线。目前已经制定了工程方案,正在全线推进施工,分了7段同步作业。

针对可能存在的风险,水利部作出专门部署:继续加强堤防巡查防守,尤其要高度关注决口封堵段、薄弱堤段、险工险段、堤后池塘等,高度重视夜间巡查防守质量;妥善做好转移人员安置管理,险情解除前坚决做到人员不擅返;加快筑牢第三道防线,尽快具备挡水条件;统筹考虑排水时长和堤防安全,精细控制水位变幅,防止水位下降过快造成堤防险情。

中国海警舰艇编队 在中国钓鱼岛领海巡航

本报讯 中国海警局7月9日发布消息,当日,中国海警1303舰艇编队在中国钓鱼岛领海内巡航。这是中国海警依法开展的维权巡航活动。(中新)

黄河干流又一控制性骨干工程 古贤水利枢纽工程 进入建设阶段

新华社太原7月9日电 黄河古贤水利枢纽工程导流洞支洞9日掘进施工,黄河干流又一控制性骨干工程正式进入建设阶段。

水利部部长李国英在黄河古贤水利枢纽工程建设动员大会上表示,古贤工程是黄河流域生态保护和高质量发展这一国家战略确立的重大工程项目,是新时代保护治理黄河、保障黄河长治久安的标志性重大工程。古贤工程建成后,与小浪底水库联合运用,可进一步增强黄河水沙调控和水资源调蓄能力,控制黄河下游泥沙淤积和悬河发展,提升黄河中下游水资源保障水平,对健全黄河水沙调控体系、保障黄河长治久安具有重大而深远的意义。

古贤工程位于黄河中游北干流河段,左岸为山西省吉县,右岸为陕西省宜川县,下距小浪底水库约450千米。工程坝址控制黄河流域65%的面积、73%的水量、60%的沙量。大坝是国内红层地基上最高的碾压混凝土重力坝。大坝设置低位排沙底孔、中位泄洪中孔、高位溢流表孔,底孔低水位大泄量进行调水调沙,表、中、底孔联合防洪运用。

江西背诗词通关 可免百家景区门票

本报讯 正值暑期,江西省庐山风景区售票处迎来一批特殊的免票游客,他们是通过背诵诗词获得免票资格的学生。由江西省文化和旅游厅、共青团江西省委主办的“全球学子嘉游赣·诗画江西任你行”活动日前启动,活动明确,在2025年2月28日前,全球大中小学只需按要求背诵诗词通关,即可免票游览江西百家旅游景区。(央视)

缅甸将中国农历新年 定为国家公共假日

本报讯 据中国驻缅甸大使馆消息,7月8日,缅甸政府宣布,将中国农历新年定为国家公共假日。

缅甸各界重视中国农历新年。2023年和2024年,缅甸领导人昂山素季均出席中缅两国友好关系60周年纪念大会,并在仰光共同举行的春节庆祝活动。活动期间,中国驻缅甸大使陈海同昂山素季商讨了将中国农历新年定为缅甸公共假日事宜。

另据缅甸官方报纸《缅甸新光报》(New Light of Myanmar)报道,缅甸此举效仿其他东盟国家和全球的做法。报道称,此举旨在加强缅甸与中国的友好“兄弟”情谊。(中新)

93名消费者死亡 小林制药将调查详情

新华社北京7月9日电 日本媒体8日报道,针对小林制药公司含红曲成分保健品致消费者健康受损问题,该公司将就93名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。小林制药3月公布相关死亡病例数为5例后,约三个月没有更新数据,直到政府部门询问才于上月底发布最新情况。

小林制药曝出问题保健品事件后,公司总部所在地大阪市成立对策总部,负责掌握消费者健康受损情况、推进查明原因和产品回收等工作。大阪市长横山英幸8日说,截至本月5日,小林制药已接到来自233名死亡消费者家属的咨询,将对其中93名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。

按日本媒体说法,小林制药3月报告死亡病例数为5例、住院人数为289人,而长达约三个月时间里,虽接到大量死亡病例相关咨询,却没有更新数据。厚生劳动省6月中旬询问情况后,小林制药才于当月底对外公布最新数据。

根据小林制药6月28日发布的新闻公报,公司又接到来自170名死亡消费者家属的咨询,其中76名死者生前曾服用该公司红曲保健品,但他们的死亡与此是否存在因果关系仍在调查中。

日本厚生劳动大臣武见敏三本月2日说,小林制药已向厚生劳动省提交疑似关联死亡病例的调查计划,具体内容没有对外公布。

日本肾脏学会上月发布的调查结果显示,105名服用小林制药问题保健品后肾功能受损的患者经治疗后,仍有超过八成患者肾功能未恢复。

俄指责乌克兰使用非致命性化学武器 乌方称遭民众伤亡人数最大袭击

新华社莫斯科7月9日电 俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫8日指出,乌克兰长期违反《禁止化学武器公约》,在军事行动中大量使用了非致命性化学武器。同日,乌克兰总统泽连斯基在社交媒体发文称,俄军当天发动的导弹袭击造成乌各地至少37人死亡、170余人受伤。

基里洛夫8日在记者会上说,在俄开展特别军事行动期间,俄方记录的乌克兰方面使用非致命性化学武器的案例有400多起。

基里洛夫说,俄军部队在顿涅茨克地区的阿夫杰耶夫卡附近发现了乌军一处配备有化学设备的实验室。在对实验室设备容器中的物质进行分析后发现,该实验室曾被用于生产《禁止化学武器公约》中明令禁止的氢氟酸等有毒物质。

泽连斯基8日晚在社交媒体发文称,俄军当天发动的导弹袭击造成乌各地至少37人死亡、170余人受伤,死者包括3名儿童。

据乌克兰国际文传电讯社同日报道,这是冲突爆发以来造成乌民众伤亡人数最多的一次袭击。

另据《乌克兰真理报》8日报道,乌克兰议长斯特凡丘克当天呼吁美西方解除对乌使用援助武器袭击俄本土限制并确保弹药和武器稳定供应。他强调,乌方需要对俄本土25座机场进行打击以阻止俄战机发动空袭。

俄罗斯国防部9日发布通报称,8日夜,乌克兰军队使用无人机对俄境内目标实施袭击,俄防空系统在俄南部和中部多地击落38架乌方无人机;9日,俄防空系统在俄南部阿斯特拉罕州和别尔哥罗德州分别击落3架和1架乌克兰无人机。



招租启事

一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
2. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
3. 七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712、713室(114m²),716室(47m²)。
4. 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

二、泉州晚报附属楼

1. 一层I区c单元(193m²)。
 2. 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。
- 以上区域月租金挂牌价45元/m²。包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcg0595.com。电话:22189025

- 三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1800元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1300元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼四层(2323.75m²,月租金挂牌价58094元)。

报名联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室